


79,0 %

21,0 %

67,6 %

32,4 %

88,6 %

11,4 %

81,5 %

18,5 %

77,8 %

22,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyl lä En

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:81) Miehet (Vastauksia:37) Naiset (Vastauksia:44) Itsenäiset (Vastauksia:27) Konsernit  (Vastauksia:54)



81,5  %

75,4 %

72,3 %

30,8 %

29,2  %

21,5 %

20,0 %

20,0 %

76,9  %

88,5 %

65,4 %

34,6 %

26,9 %

19,2 %

7,7 %

19,2 %

84,6  %

66,7 %

76,9 %

28,2 %

30,8 %

23,1 %

28,2 %

20,5 %

77,3 %

77,3 %

72,7 %

40,9 %

31,8 %

36,4 %

13,6 %

18,2 %

83,7 %

74,4 %

72,1 %

25,6 %

27,9 %

14,0 %

23,3 %

20,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kuntapäättäjät

Luk i jat

Mainostajat

Muut pol i i t t iset päättäjät

Viranomaiset

Oman yr i tyksen johto

Oman yr i tyksen muut työntek i jä t

Jok in muu taho*

K a i k k i  v a s t a a ja t  ( n = 6 4 ) M i e h e t N a i s e t I t s e n ä i s e t K o n s e r n i t



•
•
•
•
•





57,8 %

55,6 %

31,1 %

31,1 %

26,7 %

13,3 %

11,1 %

8,9 %

2,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

PS

KESK

SDP

VAS

KOK

Jokin muu, mikä

VIHR

KD

RKP

K a i k k i  v a s t a a ja t  ( V a s t a u k s i a : 4 5 )



•

•

•

96,9 %

86,2 %

53,8 %

53,8 %

38,5 %

6,2 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Puhelinsoitot

Sähköpost i

Käynt i  toimituksessa

Some-kanavat (Twit ter ,  IG, Face)

Tapaaminen

Jok in muu, mikä

Käynt i  kotona

K a i k k i  v a s t a a ja t  ( n = 6 4 )



•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•



15,9 %

73,2 %

13,4 %

1,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

kaupunk i lehdessä

paikal l is lehdessä

päivälehdessä

muussa lehdessä, mikä

Kaikk i vastaajat

32,9 %

67,1 %

23,1 %

76,9 %

36,7 %

63,3 %

9,0 %

91,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

i tsenäisessä lehdessä

konserni lehdessä

Kaikk i  vas taa ja t Kaupunk i leht i Pa ika l l i s leht i Pä ivä leht i



46,3 % 48,1 % 45,5 %
41,7 %

72,7 %

38,2 %

64,3 %

53,7 % 51,9 % 54,5 %
58,3 %

27,3 %

61,8 %

35,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

K a i k k i  
v a s t a a ja t

I t s e n ä i s e t K o n s e r n i t P a i k a l l i s l e h t i P ä i v ä l e h t i 0 - 1 0  v u o t t a  
a l a l l a

Y l i  1 0  v u o t t a  
a l a l l a

Mies Nainen

47,6 %

19,5 %

17,1 %

17,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

0-5 vuotta

6-10 vuotta

11-20 vuotta

yl i  20 vuotta

Kaikk i vastaajat


